
 
 

 

 

  

SECRE TARIA DE ESTADO DE 
RELACIONES CON LAS CORTES 

 

   
  

 

 
 

RESPUESTA DEL GOBIERNO 

 
 

  
(184)  PREGUNTA ESCRITA CONGRESO 

 

184/18006 

 

 
 

10/10/2017 

 

 

50631 

 

AUTOR/A: HURTADO ZURERA, Antonio (GS); SERRANO JIMÉNEZ, María Jesús (GS)  
 

RESPUESTA: 

 

En relación con la información interesada, se señala que la Intervención General de la 

Administración del Estado (IGAE) ha informado negativamente la propuesta de segundo 

modificado del proyecto de la nueva sede de la Biblioteca del Estado en Córdoba, al considerar 

que la suma de las dos reformas supone una modificación sustancial del contrato de obras. 

 

La propuesta del órgano de contratación del Ministerio de Educación, Cultura y 

Deporte, el Organismo Autónomo Gerencia de Infraestructuras y Equipamientos de Educación 

y Cultura, era que tanto el primer modificado como el segundo estaban justificados y no 

suponían un cambio sustancial del fondo del proyecto, tratando, desde el aspecto económico y 
de eficacia, de evitar la resolución y nueva licitación, siempre previo informe de la IGAE y del 

Consejo de Estado. 

 

 Tras analizar  la posibilidad de continuar la obra de acuerdo con el proyecto original, 

se ha decidido no renunciar a una Biblioteca Pública que posea el nivel de excelencia que el 

Ministerio pretende, por lo que, tras acuerdo con la empresa constructora, se va a proceder en 

las próximas semanas a resolver el contrato de ejecución de obra y a redactar un proyecto de 

terminación para su licitación en el menor tiempo posible. 

 

En el proyecto de terminación se aprovechará para incluir la mejora del ajardinamiento 

y el acceso desde el parque, comprometido con la Ciudad y que no se contemplaba en el 

proyecto actual. El incremento estimado del coste del proyecto es de 1,3 millones de euros y el 

coste estimado del mobiliario es de 800.000 euros. 

 

El nuevo calendario de ejecución estimado es el siguiente: 
 

 La entrega por la dirección facultativa del proyecto de terminación de obra a finales 

del presente año. 

 

 Licitación en el Boletín Oficial del Estado de la ejecución de la obra durante el 

primer trimestre de 2018. 



  

 

 

 

   

 

 

 Adjudicación de la obra en septiembre de 2018. 

 

 Terminación de la obra en septiembre de 2019. 
 

 Adquisición de mobiliario y equipamientos necesarios para la puesta a disposición de 
la Junta, en el primer trimestre de 2020. 

 

Respecto a la prórroga de los Presupuestos Generales del Estado y su posible 

afectación a la obra de construcción de la Biblioteca, se informa que al mantenerse los mismos 

créditos existentes en el vigente Presupuesto para el año 2017, este proyecto no resulta 
afectado por dicha prórroga. 

 

  

 

 

 

 

Madrid, 04 de diciembre de 2017 


